
大班语言小乌龟找工作教案反思(大全5
篇)

作为一位无私奉献的人民教师，总归要编写教案，借助教案
可以有效提升自己的教学能力。教案书写有哪些要求呢？我
们怎样才能写好一篇教案呢？下面我帮大家找寻并整理了一
些优秀的教案范文，我们一起来了解一下吧。

大班语言小乌龟找工作教案反思篇一

【活动目标】

1、明白做事要贵在坚持。

2、发挥想象大胆的去表演。

【活动准备】

1、《想看大海的乌龟》故事。

2、一只小乌龟。

【活动过程】

1、把小乌龟放在地上爬，教师要用惊讶的话语来引起大家的
注意。

2、快看地上有一只小乌龟在爬，乌龟这是从哪爬来的啊?你
们知道么?那老师来问问小乌龟吧?(趁大家都回椅子上，教师
把乌龟藏起来。)

3、小乌龟告诉老师它为什么会爬到着了，你们想不想知道
啊?那现在回椅子上做好，老师讲给你们听，等孩子们做好了



以后，教师讲故事《想看大海的乌龟》。

5、小乌龟没有海龟那么坚持对不啊?想做成什么事情，要学
习海龟的坚持，懂得贵在坚持的'意思。

7、现在大家可以想象一下，然后，大胆的来表演出，小乌龟
回家途中所发生的事。

8、幼儿在表演中不管演得好不好，都要用掌声来鼓励幼儿的
表演。

附故事：想看大海的乌龟

一只乌龟和一只海龟相遇了，乌龟对海龟说：“你要去哪?”

海龟说：“我要去大海。”

乌龟问：“大海漂亮么?”

海龟说：“那是这世界上最美丽的地方。”

乌龟说：“比森林还美么?”

海龟说：“当然。”

乌龟说：“那你能带上我么?我也想看看美丽的大海。”

海龟答应了乌龟，它们一起奔着大海前进，越走越远，可是
走了很远很远的路还是没有看见大海，乌龟失望了，它不想
再走下去了，它离开了海龟往回走了去。

海龟还是依然坚持的往大海走去，最终抵达了大海，而乌龟
在途中放弃了，乌龟想看大海的愿望，最终也只能是想而已。



大班语言小乌龟找工作教案反思篇二

一、导入新课环节。

这两次讲课的导入部分比较符合学生的认知特点，能激发起
学生学习的兴趣。但对于本节课的主题绕的较远。今后将在
导入环节做更精练的推敲。

二、探究新知环节。

本节课在前面学生已经学习统计的基础上，进行新课的讲解
的，学生总的来说对于统计不是很陌生。这节课主题就是要
让学生学会运用不同的方法来进行统计。不过学生对于多种
分类方法掌握的不是很好，部分学生说能说出来怎么分类，
但让他在完成填表格时，却不知怎么做。这需要教师再加强
对学生的练习力度。教师应对学生的统计进行进一步的练习，
使学生能够使用多种方法能正确的进行统计，但有部分学生
不能够把数字数目数清楚，在数的时候总是丢三落四、数不
完整，教师还应加强对学生细心认真习惯的培养。让学生能
结合自己过去已有的生活认知经验来对事情发生的可能性进
行判断，并能进行简单的说明理由。在讨论交流的过程中，
还应发展学生的逻辑思维能力，发展思考问题全面性的能力
和发散思维，在解决研讨问题的过程中，还应培养学生合作
交流的意识。

三、课堂小结环节。

教师应该多让学生起来说一说这节课的收获和生活中的分类
统计的事例。

四、整体。

这两节课的教学环节比较完善，但第二次讲课时，拖堂现象
比较严重，今后要注意。这两节课的共同点就是教师讲解的



比较多，挤占了学生思考和回答的时间，而且有些问话是可
以省略的。还有就是教师要加强对学生统计方法的指导，部
分学生对于如何分类掌握的不好，教师也没有及时的进行讲
解和强化，这也是教学的一大失误。通过这次“一课两上两
评一反思”活动的开展，使我更加深刻的认识到了我的教学
的不足，在今后的教学中，努力做到发扬优点，优化教法，
弥补不足、改正缺点。在这里，我也向那些积极给我提出建
议和意见的老师们表示感谢，感谢你们给我提供又一次超越
自我的机会。

大班语言小乌龟找工作教案反思篇三

《大海啊，故乡》是一首3/4拍的抒情歌曲。属于五年级下学
期的教学内容。歌曲的音域跨度为九度。教学重点为附点、
切分节奏。音乐元素朴实无华，难点是对祖国、大海、故乡
的眷恋之情的表达。

教学中我不仅关注了爱母亲——爱故乡——爱祖国，这条爱
的主线。更关注了附点、切分节奏元素的演唱技法。用乐曲
内在的'元素精准的表现歌曲情绪，教学特色是以情感为主线，
贯穿全课的始终。整个教学通过“创设情景——听
海”，“激发情感——唱海”，“表达情感——演
海”，“升华情感——团圆”四个版块的链接，使课堂教学
逐级推进，层次分明，纵深发展。根据学情的进展，任强老
师不不时的点燃学生的感情之花，激发学生对音乐的学习兴
趣，注意培养学生对艺术美的感受与表现，提高了学生的审
美能力！突显了“提升了教学品质，推进高校课堂”的教研
主题。

关注音乐元素，关注音乐自身的律动和强弱规律为朴实的歌
曲插上了爱的翅膀。但单纯的技术练习会使学生感到枯燥，
所以在教学中我用了几朵浪花来表现切分节奏、附点节奏的
强弱规律，形象的浪花激发了学生的兴趣，达到了事半功倍
的效果。



大班故事《想看大海的乌龟》
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大班语言小乌龟找工作教案反思篇四

今天上午在**小学，我们在温**老师的引领下，开展了名师
工作室的第一次音乐教学研讨活动。

本次活动分别由赵**老师执教《法国号》，晏**老师执教
《大海》，尧**老师执教《幸福拍手歌》，以及黄**老师执教
《乘雪橇》。

现将我执教的二年级唱歌课《大海》作以下教学反思：

《大海》是一首节奏很舒缓，旋律很优美的歌曲。歌曲为三
拍子，为了让学生感受与体验三拍子的节奏，我运用了图形
谱，模拟了浪花，让学生感知拍数与强弱规律。在识记歌词
方面，我在图形谱上运用简笔画勾勒出了歌词要点，学生很
快形象的记住了歌词。为了使学生把大海的美表现出来，本
节课，我着重于关注学生的发声，使声音变得连贯优美，学
生完成的效果也较好。



课后在温老师，以及工作室几位成员的指导下，我也发现此
课依旧有许多不足，如：语言组织的不够精炼，交代问题还
可以精准，更有指向性；在学生的回答中，我未捕捉到他们
快正确的答案，并迅速引导；歌曲完整演唱的'太少了，听的
太多，实践让学生检验会不会唱了，还可以增多；图形谱的
设计还可以再思考如何更美更形象一点；让学生用“w”来进行
哼唱的时候，应用钢琴伴奏主旋律吧，感知准确的音准；此
曲的旋律太多，可以减少唱重点乐句的旋律片段；在对学生
进行声音调控时候，语言不够好，可采用“自己唱给自己
听”而语言不能太成人化，大套。

通过本节课下来，我很欣喜又有了新的发现，在大家的帮助
下，我又有了新的思考，以及改正提升的方向。在今后的常
规教学中，还要不断去发现问题，解决问题。

很感谢，也很庆幸，能成为工作室的一员，相信在温老师的
带领下，在所有工作室成员的帮助下，我一定会不断成长。

大班语言小乌龟找工作教案反思篇五

本次活动内容所讲的故事叫《想看大海的乌龟》，这个故事
内容非常有趣，说的是两只森林龟想去看大海，小乌龟在爬
去大海的途中，一直没有看见大海，所以放弃了。另一只海
龟没有放弃，坚持的爬到了海边。就是为了让我们明白做什
么事，都要有一颗贵在坚持的心。

本节课我用了一只活乌龟引入，因为幼儿们都有一颗喜爱小
动物的心。让幼儿们回椅子上的时候，幼儿们都流露出恋恋
不舍的.目光，在我讲故事的时候，还是会有幼儿往前看小乌
龟爬到哪去了。在我偷偷想把小乌龟藏起来的时候，还是被
一个幼儿发现了，我向他做了一个嘘的手势，他没有说出来。
等幼儿们发现小乌龟没的时候，都很着急的想去找，我告诉
幼儿们小乌龟会安全的爬回到深林的，但幼儿们还是有点不
放心。这节课结束以后，还会有幼儿问我小乌龟的安全，这



证明幼儿们的心有多么纯真善良。

活动结束后，幼儿们对小乌龟的关心，让我感觉到自己做的
不对，不应该把小乌龟藏起来，不应该欺骗幼儿。班里有个
幼儿还知道我撒谎了，这对幼儿也是一种不良的影响。经过
我的思考以后，我决定向幼儿们道歉，让幼儿能原谅我的错
误。


